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CONSELHO DELIBERATIVO 

Ata nº 02/2024 – Reunião Extraordinária 22/02/2024 

 

ATA da Reunião Extraordinária do Conselho 
Deliberativo do IPSNH/RO, realizada no dia 22 
de fevereiro de 2024, às 11:30hs, nas 
dependências do IPSNH. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências do IPSNH, às 11h30min foi realizada reunião Extraordinária com 

o Conselho Deliberativo, Conselho Fiscal e Comitê de Investimentos com a 

seguinte pauta: Atrasos dos Repasses Previdenciários da parte Patronal e 

Servidor referente aos meses de novembro e dezembro de 2023.  

Presentes: Carlindo Klug Presidente Executivo do IPSNH, Claudinei Santos 

Guimarães Presidente do Conselho Deliberativo e os Conselheiros Adailto 

Jerônimo de Sousa e Raquel Pereira da Silva. O Comitê Investimentos os 

membros Fabiano de Lima e a Jucielen Albuquerque de Souza e o Conselho 

Fiscal os membros Nara Simone e Willian Brandão. O Presidente Claudinei fez 

a abertura dos trabalhos e agradeceu a presença de todos e disse que 

convocou a reunião extraordinária com os colegiados: Conselho Deliberativo, 

Conselho Fiscal e Comitê de Investimentos para discutir a questão dos atrasos 

dos Repasses Previdenciários referente aos meses de novembro e dezembro 

de 2023 e complementou que o Conselho sempre esteve junto ao Poder 

Executivo solicitando as devidas cobranças quanto ao atraso dos Repasses. 

Presidente Carlindo esclarece que nos últimos dias foram realizados todos os 

Repasses Previdenciários da parte Patronal e do Servidor que estavam em 

atraso, assim, o ano de 2023 está todo quitado, sem débito sobre os Repasses 

Previdenciários da parte Patronal e do Servidor. Assim, todos os membros dos 

colegiados estão cientes referente a quitação do Repasses Previdenciários do 

ano de 2023. Nara Simone questionou em relação como ficaria a questão dos 

meses que foram realizados os Repasses Previdenciários com atraso. Após as 

discussões ficou deliberado para que o IPSNH faça um levantamento, um 

relatório sobre os Repasses Previdenciários de mês a mês do ano de 2023. E 
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para o ano de 2024, se ocorrer atrasos nos Repasses Previdenciários, 

continuará cobrando junto ao Executivo informações e os Repasses em dia e 

também solicitará a possibilidade de cobrança de correções de juros pelos 

atrasos nos Repasses Previdenciários. Se persistir os atrasos serão tomadas 

as devidas medidas cabíveis. Carlindo informa que sobre os Parcelamentos do 

ano de 2023 estão todos quitados/pagos, inclusive já estão quitados os meses 

de janeiro e fevereiro de 2024. Justificado a ausência na reunião dos membros 

Aglisson Carlos, Wanderson Sperti e Cleia de Oliveira. Não havendo mais 

assuntos a serem tratados, Eu, Adailto Jerônimo de Sousa, lavrei a presente 

Ata e vai assinada por mim e demais presentes. 
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Claudinei Santos Guimarães                                     Carlindo Klug 
Presidente do Conselho Deliberativo                   Presidente do IPSNH 
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Secretário do Conselho Deliberativo             Membro do Conselho Deliberativo 
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Membro do Conselho Fiscal                           Secretária do Conselho Fiscal 
 
 


